

国网周口供电公司：

紧急抢修保供电

□记者 窦娜

通讯员 魏树林 苏志明

本报讯 连日来的高温天气使我市的用电负荷屡创新高，为了让广大群众能够清凉安全度夏，我市的电力抢修人员战高温、斗酷暑，兢兢业业坚守在一线，用他们的辛勤汗水守护着市民的清凉。

8月4日14时许，在中心城区恒山路与平安路交叉口盛和小学附近的抢修现场，国网周口供电公司的抢修人员正在紧张施工，对脱落的导线进行复位、加固，并对掉落的高压空气开关进行更换安装。由于天气炎热，抢修人员的衣服早已湿透。

国网周口供电公司配电运检中心四级职员施学昭介

绍，为保障群众用电，接到线路调度通知后，他们立即组织了26人的抢修队伍，在抢修过程中，抢修人员克服现场地形复杂，抢修难度大的困难，冒着高温，经过近5个小时的抢修，及时恢复了供电。

据了解，为应对夏季高温、雷暴雨等引发的各类停电事件，国网周口供电公司

严格执行迎峰度夏保障措施，加强与气象部门的联系，密切关注天气变化；加大电网运行监控力度，根据负荷变化动态开展电网风险辨析，科学合理安排电网运行方式，提高电网应对高温能力；加强对重要线路、设备的巡视力度，全面掌握电网设备在高温情况下的运行状况，确保电网安全稳定运行。



近日，记者走访了我市多家美术培训班，与往年不同的是，今年国画备受孩子和家长的青睐。

一家美术培训机构的老师向记者介绍，今年，报国画班的学生越来越多，孩子对国画的兴趣也越来越浓。

见习记者 孙靖 摄

我市警方积极打击跨境赌博犯罪



□记者 陈永团
通讯员 任君箫 文/图

本报讯 跨境赌博，严重危害人民群众合法权益，严重侵害人民群众财产安全。为进一步增强群众拒赌反赌意识，震慑此类违法犯罪，我市警方坚决打击跨境赌博犯罪。近日，记者从全市打击治理跨境赌博会议上获悉，今年以来，我市警方已抓获犯罪嫌疑人152人，摧毁地下钱庄3个。

近年来，一些不法分子大肆实施跨境赌博犯罪，造成严重社会危害。为切实保障广大

人民群众合法权益，我市警方深入居民小区、街道，采取悬挂横幅、散发宣传单、面对面向群众讲解等形式，宣传跨境赌博的严重危害及公安机关依法严厉打击跨境赌博的相关事项，提醒广大群众自觉抵制境外赌博，提高防范意识。同时，我市警方张贴《关于依法严厉打击跨境赌博的通告》10000余份（如图），通过宣传活动，切实增强了辖区群众识别网络赌博能力，提高了群众的防范意识，有效遏止了跨境赌博高发势头。

市疾控中心提醒市民当心登革热

□记者 黄佳

本报讯 目前，新加坡遭遇史上最严重的登革热疫情。截至目前，新加坡感染登革热的病例已经超过2万例。市疾控中心提醒：市民如出现高热、头痛、骨关节剧烈酸痛、皮疹等疑似登革热症状，应及时就诊。

据了解，登革热是由登革热病毒经蚊媒传播引起的急性虫媒传染病。潜伏期是3天~14天，每年7月~9月为高发期。临床表现为突发高热，一两天内体温可升高到39℃~40℃。

“目前，我市没有登革热病例，但是市民还需好好预防。”市疾控中心传染病防控科科长蒋文介绍，预防登革热，清积水、灭蚊虫、防叮咬是关键。清除或倒置室内外各种可积水的容器；水生植物应每隔3天~5天换水清洗；对不能丢弃或需蓄水的容器，应加盖密闭或投放杀灭蚊虫的药剂；市民到公园等户外场所应尽量穿着浅色长袖上衣及长裤，并在外露的皮肤部位涂抹蚊虫驱避药物，避免在树荫、草丛、凉亭等地方逗留。